[1na Havana: oTKpouTe TeTpagun, 3anuinTe
TEMY ypoka.
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1. Kpenko 3axmypunuck napy cekyHa. 2. BbICTPO MOpraeM MUHYTKY.
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3. CMmoTpuM BBEpX, BHU3, BNpaBo, BNeso 2 pasa. 4. Bpawaem no Kpyry Tyaa v o6paTHo.
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6. OTKpoem rnasa, Ha4yHEM 3aHUMaTbLCH.
5. 3akpoem rnasa. TemHoTa 3 cekyHAbl.







=513r+ 271 = 540r

Onpenenum cogepxaHne pacTBOPEHHOIO
BellecTBa B pactBope: (no dopmyre)
m (conn)\m (pacteopa)= 27/1\540r = 0,05 nnund %

OTtBeT: B nony4yeHHoM pacTtBope coaepxutcsa 5%
conu.
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[MpurotoBuTb 280r pactBopa cornu,
MaccoBas gons kotoporo coctaenget 0,05
nnn 5%.




280*5\100 = 14r (conwn)
280r — 14r=266r (Boabl)



c maccoBon gonent 40 %?



